



Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.
SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII, NR. 10 726

JOI, 12 MARTIE 1987

4 PAGINI — 50 BANI

ÎN LUMINA SARCINILOR ȘI INDICAȚIILOR TRASATE DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

CĂRBUNE

**mai mult
mai bun
mai ieftin!**

La baza îndeplinirii sarcinilor de plan

RITMICITATEA ȘI CONSTANȚA REALIZĂRILOR

- Intreprinderile miniere Lonea, Paroșeni, Lupeni și Valea de Brazi, au extras, împreună, aproape 6000 tone de cărbune peste prevederile de plan ale primei decade din luna martie.
- Cea mai ridicată producție suplimentară — 2900 tone de cărbune — a fost obținută de I.M. Lupeni, cea mai mare mină producătoare de cărbune cocsificabil din țară.
- Minele amintite s-au situat pe primele locuri și în ce privește ritmicitatea realizărilor și depășirilor sarcinilor de plan.

În grupajele de informații la zi din activitatea întreprinderilor miniere am consemnat abnegația și dăruirea cu care colectivele de mineri din Valea Jiului răspund chemărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, în vederea ridicării necontenite a producției de cărbune, transunerii în viață a orientărilor și indicațiilor formulate la ședințele Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din ianuarie și februarie a.c.

Făcând bilanțul primei decade a lunii martie, evidentiem, în primul rând, minele Lonea, Paroșeni, Lupeni și Valea de Brazi, care, prin ritmicitatea cu care au acționat în vederea depășirii zilnice a sarcini-

Bilanțul primei decade a lunii

lor de plan, au realizat, împreună, la sfârșitul primelor zece zile, o producție suplimentară de aproape 6000 tone de cărbune. De menționat însă un fapt deosebit: zilnic, toate aceste întreprinderi miniere s-au remarcat prin constanța realizărilor și ritmicitatea depășirilor, cu toate că, doar în prima zi a lunii, producția I.M. Valea de Brazi nu s-a ridicat la nivelul sarcinilor planificate. De fapt, ca și la începutul lunii trecute, la I.M. Valea de Brazi s-a putut constata, în martie,

un început timid, continuat însă cu o intensificare a ritmului realizărilor, astfel încât, în a treia zi a lunii, minusul a fost recuperat integral, depășirea acumulată la această dată fiind majorată la 630 tone de cărbune la finele primei decade. Realizarea în proporție de 114,1 la sută a planului situează, procentual, această întreprindere pe primul loc, în respectiva perioadă, între unitățile miniere ale municipiului. Sub acest aspect, al procentului de îndeplinire a sarcinilor de plan,

Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

Ortați din brigada condusă de minerul Marin Turneanu, formație bine apreciată în sectorul II al I.M. Lupeni.

Foto: Al. TĂTAR



CONFERINȚE DE DARE DE SEAMA

ȘI ALEGERI ÎN ORGANIZAȚIILE DE PARTID

Încrederea în sine — principala forță a colectivului

După cum este cunoscut, colectivul Intreprinderii miniere Livezeni a rămas dator în ultimii ani cu o însemnată cantitate de cărbune, ceea ce a atras după sine și o activitate economico-financiară necorespunzătoare. Aceasta a fost premisa de la care a pornit analiza făcută de dărea de seamă și de către participanții la dezbaterile purtate în conferința organizației de partid din întreprindere. „Disponem de o zestre tehnică uriașă — s-a subliniat în conferință — de aproape un milion de lei pe fiecare om al muncii; dispunem de 10 complexe mecanizate, 11 combine de abataj și 10 de înaintare, care fac ca repararea valorii acestora pe metru liniar de abataj să depășească 1 milion de lei”. Era deci normal ca organul de partid din întreprindere, organizațiile de partid să aibă în atenție mobilizarea întregului colectiv și a dotării tehnice în vederea realizării sarcinilor de plan. Promovând stilul de muncă colectivă, biroul comitetului de partid a analizat perio-

dic activitatea desfășurată de organele și organizațiile de partid din subordine stabilind măsuri pentru înlăturarea lipsurilor și neajunsurilor. O dovadă elocventă a puterii de mobilizare a comunistilor, a întregului colectiv o constituie faptul că acționând în direcția îmbunătățirii calității cărbunelui, mina Livezeni a obținut în anul trecut rezultate superioare față de anii precedenți, ceea ce a adus colectivului o bonificație pentru calitate în valoare de aproape 17 milioane lei. Nu este însă mai puțin adevărat că, cu toate eforturile depuse, cu toate măsurile și programele stabilite, producția de cărbune n-a fost realizată. Cauzele se regăsesc atât în obiectivitatea unor greutăți, dar mai ales, în deficiențele și lipsurile care și-au făcut loc și au dăunat în activitatea colectivului. Și, cum se sublinia în ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al

Dragoș CALIN

(Continuare în pag. a 2-a)

Vizita oficială de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în Republica India

Primirea la tovarășul Nicolae Ceaușescu a ministrului indian al comerțului

Miercuri dimineața, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit la reședința oficială din New Delhi, „Rashtrapati Bhavan”, pe ministrul indian al comerțului, P. Shiv Shankar.

Exprimând profunda grațitudine pentru întrevădrea acordată, ministrul indian a dat o înaltă apreciere rezultatelor dialogului la cel mai înalt nivel de la New Delhi, ale cărui rezultate reprezintă o contribuție de cea mai mare

însemnătate la ridicarea pe o treaptă superioară a relațiilor de prietenie și colaborare dintre România și India.

În spiritul convorbirilor și înțelegerilor convenite

(Continuare în pag. a 4 a)

Convorbiri cu ministrul pentru petrol și gaze naturale al Indiei

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, în cursul după-amiezii de miercuri, pe Brahm Dutt, ministrul pentru petrol și gaze naturale al Indiei.

În cursul întrevederii au fost evocate tradiționalele relații de prietenie și colaborare dintre România și India, ministrul indian exprimând președintelui Nicolae Ceaușescu grați-

tudinea sa pentru preocuparea pe care o manifestă, personal, față de promovarea acestor raporturi.

Ministrul Brahm Dutt a exprimat, de asemenea, vii mulțumiri și bucuria de a se întâlni cu președintele Nicolae Ceaușescu și a discuta probleme privind dezvoltarea conlucrării româno-indiene.

Convorbirea care a avut loc a pus în evidență mijloace și posibilități pentru

noi forme și acțiuni de cooperare între cele două țări.

S-a exprimat convingerea că actualul dialog româno-indian la nivel înalt, înțelegerile convenite cu acest prilej reprezintă o contribuție de seamă la dezvoltarea și adâncirea pe multiple planuri a colaborării, a relațiilor dintre cele două țări și po-

Vizitarea Galeriei naționale de artă modernă din New Delhi

Miercuri după-amiază, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat Galeria națională de artă modernă din New Delhi.

Înălții oaspeți au fost salutați la sosire și conduși în timpul vizitei în sălile Galeriei de directorul prestigioasei instituții, dr. Anis Farooqi, care a mulțumit pentru atenția acordată vieții culturale-artistice indiene.

La vizită a participat tovarășul Valent Ceaușescu.

De asemenea, au luat parte persoanele oficiale care însoțesc pe președintele României în vizita în India.

În sprijinul minerilor

În efortul general de muncă efervescentă ce caracterizează colectivele de oameni ai muncii din Valea Jiului se înscriu și faptele constructorilor de utilaj minier de la IUM Petrosani.

Consemnăm, în acest context, livrarea, către I.M. Uricani, a componentelor hidraulice ale unui complex de susținere și tăiere mecanizată a cărbunelui, ce urmează să echipeze o nouă capacitate de producție de la această mină. Finalizarea la termenul stabilit a subsansamblor a fost asigurată datorită răspunderii cu care a acționat colectivul din secția hidraulică, condus de ing. Ion Dobre, colectiv care, în 1986, s-a situat pe locul I în întrecerea socialistă dintre secțiile întreprinderii.

Din relatarea inginerului șef Nicușor Vulpe, am mai notat că, de ieri, a început livrarea părților componente ale complexului SMA 2, preconizat să lucreze pe o înclinare a stratului de 42 de grade. Din acest complex, care va intra în dotarea I.M. Vulcan, au fost deja expediate primele trei secții. La realizarea acestui complex și-au dat concursul echipele conduse de Nicolae Popescu, Ion Roventă, Ștefan Kiss și Ion Cioclei, din secția susținerii miniere, coordonată de inginerii Ion Dărăban și Virgil Briciu. (Gh. O.)

FORȚA DE MUNCĂ

recrutare, stabilizare, calificare

„Se așează” viața în cămin

Să plecăm de la câteva cifre, deși de cele mai multe ori, aparent, cifrele nu spun prea mult. În ultimii 3-4 ani, în căminul muncitoresc pentru tineret al I.M. Petrila nu locuiau mai mult de 100-120 de nou încadrați. Ei bine, în ultimele 6 luni, aici locuiesc peste 200 de tineri. Care să fie explicația?

În primul rând, o preocupare mai temeinică a

conducerii minei pentru încadrarea, calificarea și stabilizarea personalului muncitor, grija sporită pentru condițiile de muncă și viață. Aceștia li se adaugă activitatea stăruitoare a organizațiilor de sindicat și U.T.C. pentru a constanțiza noul încadrat asupra faptului că face parte dintr-un colectiv de mineri, cu drepturi și îndatoriri specifice acestei meserii.

Administratorul căminului, Mircea Iordache, este, ș-ar putea spune, „capul” acestei familii cu 200 de membri. Se zbate în stînga și dreapta pentru ca lor să le fie cald și bine, să vină cu drag de la mină în camera lor din cămin. De vreo doi ani, demersurile la IGCL

Mircea BUJORESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

În ziarul de azi

Trepte înalte ale hărniciei

(Pag. a 2-a)

„Răsplata”, pe măsura faptei

(Pag. a 3-a)

65 de ani de la crearea U.T.C. și 30 de ani
de la înființarea U.A.S.C.R.

Trepte înalte ale hărniciei

Intimpinând cu entuziasm tineresc apropiatele sărbători comuniste ale tineretului, numeroase organizații U.T.C. din municipiu acționează cu hotărâre în aceste zile pentru realizarea angajamentelor asumate la munca patriotică.

• **Tinerii de la I.M. Aninoasa se situează până în prezent în fruntea întrecerilor uteciste** pentru realizarea exemplară a planului economic. În ultima perioadă de timp, desfășurând lucrări de muncă patriotică, în sprijinul producției de cărbune, aprovizionării cu materiale a locurilor de muncă, curățirea spațiilor din apropierea benzinilor de transport, descărcarea galeriilor, recuperarea fierului vechi și a cuprului, acest puternic detașament al tinerilor întimpină cele două mărețe sărbători având realizat planul anual în proporție de 122 la sută. Printre cei care și-au adus o contribuție deosebită la realizarea acestor veritabile performanțe se numără, după cum ne-a informat secretarul comitetului U.T.C. de la I.M. Aninoasa, Constantin Radoslav, uteciștii Petre Munteanu, Vasile Mladin, Ioan Codriș, Constantin Kadar, Ion Munteanu, Vasile Cismaș, tineri cu înaltă conștiință patriotică și simț al datoriei care și cu acest prilej au

făcut dovada hărniciei și abnegației în muncă.

• **Pe aceleași trepte înalte ale hărniciei se afirmă și uteciștii de la I.M. Valea de Brazi care, acum când ne mai despart doar câteva zile de sărbătorile tineretului comunist, raportează îndeplinirea planului anual la muncă patriotică în proporție de 112 la sută.** Printre cei care au contribuit la realizarea acestui însemnat succes se numără Marcel Avramescu, Dumitru Sîngeorzan, Ioan Ștefan, Nicolae Diaconu, Dumitru Dănilă, Nicolae Braun, Dorel Meزامbrovski.

• **O realizare de prestigiu au înregistrat și uteciștii de la I.M. Lupeni, care și-au realizat sarcinile anuale de plan la muncă patriotică în proporție de 110 la sută, succes la care după cum ne-a informat secretarul comitetului U.T.C. din întreprindere, Iuliu Belei, și-au adus o contribuție deosebită tinerii din sectorul IV, având în frunte minerii din schimbul condus de tinarul comunist Vasile Dragu.**

• **Rezultate notabile au obținut și uteciștii de la I.M. Vulcan, care raportează realizarea a 80 la sută din planul anual la capitolul muncă patriotică, precum și cei de la minele Paroșeni și Petrila, 70 și, respectiv 60 la sută, realizat din planul anual la muncă patriotică.**

Sînt rezultate care — aprecia tovarășul Constantin Parăia, secretar al Comitetului municipal U.T.C. — confirmă angajarea totală a tinerii generații pentru a-și spori contribuția la îndeplinirea exemplară a sarcinilor economice pe care Valea Jiului le are în acest an. Trebuie să menționăm că cifrele amintite reprezintă, în exclusivitate, rezultatele activității desfășurate în sprijinul producției. Tinerii fac astfel din nou dovada că au înțeles pe deplin să facă totul pentru a răsplăți, prin fapte de muncă rodnică depusă în abatajele și galeriile minelor, încrederea pe care partidul o are în ei, că acționează cu fermitate pentru îndeplinirea exemplară a înaltei îndatoriri patriotice de a da patriei cărbune cât mai mult și de o calitate superioară.

H. ALEXANDRESCU

ÎNCRADEREA ÎN SINE

(Urmare din pag. 1)

P.C.R. din ianuarie „Lipsurile, rămănerile în urmă demonstrează și lipsurile serioase din activitatea organelor și organizațiilor de partid”. Așa cum a relevat darea de seamă și numeroși vorbitori, s-a acționat insuficient asupra creșterii productivității muncii. Deși această problemă a făcut obiectul a mai multor dezbateri în adunări generale de partid, situația a rămas nesatisfăcătoare. „Toate acestea — se arată în darea de seamă — demonstrează insuficiența măsurilor stabilite, nemăriră corespunzătoare a modului de realizare a programelor adoptate și, în final, insuficiența muncii de mobilizare a tuturor oamenilor muncii la transpunerea în viață a angajamentelor asumate”. Pe de altă parte birourile organizațiilor de bază nu s-au preocupat suficient de calificarea și perfecționarea oamenilor, admițând justificarea nerealizării pe seama lipsei forței de muncă disciplinate și calificate. Lipsa forței de muncă la mina Livezești este o realitate, dar la ea s-a ajuns datorită insuficienței măsurilor luate pentru recruta-

rea, stabilizarea și calificarea nou încadraților. La un aspect sau altul al acestei probleme, la asigurarea condițiilor necesare de cazare, de masă, ca și a celor din băi și vestiare, a celor de repartizare pe locuri de muncă a nou încadraților s-au referit aproape fiecare din participanții la discuții. Dar ceea ce a dominat luările de cuvânt ale delegaților — Mihai Apetrei, Ioan Poroșnicu, Gabriel Tantea, Florian Cristina, Petru Popa, Ioan Ilie, Marioara Lungu, Ionel Arad, Mircea Preda, Emil Fulea, Veronica Jugănar și Petru Her, directorul întreprinderii, a fost încrederea deplină în puterea colectivului capabil să treacă peste greutăți și să-și îndeplinească sarcinile. Faptul că în acest an s-au extras zilnic 1300—

1400 tone de cărbune (cu virfuri de producție de 1820 tone — mai mult decât planul zilnic cu 220 tone), că mai multe zile la rind, în luna februarie, planul a fost realizat și depășit, față de 600—700 tone cât s-au extras zilnic în anul trecut, demonstrează justetea orientării comitetului de partid, a măsurilor întreprinse, dar și hotărârea fermă a comunistilor, a întregului colectiv de a depăși stadiul critic al producției. Hotărârea adoptată de conferință prevede tocmai asemenea măsuri stabilite pe baza propunerilor delegaților, măsuri ce dau certitudinea redresării activității colectivului întreprinderii.

În prima sa plenară comitetul de partid a ales ca secretar pe tovarășul Petru Pușcaș.

Ritmicitatea și constanța realizărilor

(Urmare din pag. 1)

după I.M. Valea de Brazi, urmează, în ordine, I.M. Paroșeni (106 la sută), I.M. Lupeni (103,9 la sută) și I.M. Lonea (101,1 la sută).

Și în cazul altor întreprinderi miniere trebuie remarcate eforturile pentru creșterea producției de cărbune extras, chiar dacă sarcinile planificate n-au fost realizate. Facem referire, pentru început, la I.M. Cîmpu lui Neag (95,5 la sută procent de îndeplinire a planului) unde, dacă ritmul de muncă din primele șapte zile era continuat, realizările decadei ar fi fost mai mari. Rezerve pentru redresarea producției există și la minele Aninoasa și Vulcan, care în câteva zile consecutive — 7, 8 și 9 martie — I.M. Aninoasa și 9—10 martie, I.M. Vulcan — au raportat depășiri ale sarcinilor de plan. Cu toate că a demarat bine — producția suplimentară atinsă în primele două zile din martie cifrându-se la 38 tone — I.M. Dilja n-a mai continuat rezultatele producției la același nivel. Dacă se depuneau eforturi și în zilele de 3, 4, 5 și 10 mar-

tie, desigur procentul de îndeplinire a planului se situa la sută la sută.

Deși au avut zile în care producția planificată a fost depășită — 3 și 5 martie, I.M. Livezești și 8 martie, I.M. Bărbăteni, totuși, activitatea acestor două mine nu s-a ridicat la nivelul așteptărilor. În același mod poate fi cotată și activitatea desfășurată la I.M. Petrila și I.M. Uricani, care nu au avut în nici una din zilele primei decade sarcinile de plan realizate. Fără îndoială, în cadrul acestor întreprinderi se impun stringent analizarea cauzelor care au condus la situația aratăată, găsirea soluțiilor care să determine un reviriment și recuperarea grabnică a resanțelor. Pentru aceasta, pentru îndeplinirea planului pe luna martie, condițiile sînt create. Sînt însă necesare o mobilizare mai puternică, valorificarea temeinică a tuturor rezervelor de care dispun fiecare brigadă și sector de producție. Sînt doar câteva elemente de care depind realizarea ritmică a sarcinilor de plan și înscrierea în rîndul unităților miniere frunțase ale CMVJ.

Sport SPORT Sport

Rezultate în concursul național de schi pentru copii

În zilele de 10 și 11 martie, în cadrul concursului național de schi pentru copii, pe pîrtia B din masivul Paring s-au desfășurat întrecerile la proba de slalom uriaș. Prin stația radio care ține legătura între baza didactică din Paring și sediul Clubului sportiv școlar Petroșani, ieri ni s-au comunicat rezultatele complete la această probă. Avem satisfacția de a consemna, încă din primele zile, noi succese ale micilor schiori din Valea Jiului. La categoria copii I, băieți, în proba desfășurată marți, după ora 14, pe primul loc s-a situat Ionuț Trandafir, de la CSS Brașov, pe locul al doilea, Bogdan Lebu, de la AS „Steagul roșu” Brașov, iar pe locul III Erno Fovalși de la CSS „Rapid” Miercurea Ciuc. Tot la proba de slalom uriaș, dar la categoria copii II, ieri, reprezentanța CSS Petroșani, Simona Podină, a realizat cel mai bun timp, 54,01 sec., situîndu-se pe primul loc, învingînd reprezentantele altor centre de schi cu renume în țară. Iată celelalte rezultate: locul II Codruța Căpitan, CSS Pionierul Cluj-Napoca, 55,28

sec., III Csila Lucacs, CSS Miercurea Ciuc, 55,63 sec., IV Ecaterina Dinicu, Clubul „Pionierul” Lupeni, 55,89 sec., V Nicoleta Zapan, CSS Petroșani, 56,13 sec., VI Chinga Theischan, CSS „Brașovia”, 56,48. La aceeași probă, la băieți, locul I Mugur Popescu, CSS „Armata” Predeal, 52,09 sec., II Ionel Pogan, CSS „Armata” Predeal, 52,18 sec., III Alin Gedeon, CSS Petroșani, 52,75 sec., IV Ion Răcoveanu, CSS „Brașovia”, 53,45 sec., V Alexandru Ovidiu, CSS „Brașovia”, 53,65 sec.

Locul III ocupat de Alin Gedeon, confirmă buna pregătire a talentatului schior de la CSS Petroșani, care face parte din lotul național de schi, categoria copii II. Este remarcabil și succesul tinerelor Ecaterina Dinicu și Nicoleta Zapan, care s-au situat la o diferență de zecimi de secundă față de cîștigătoarele locurilor II și III.

Astăzi se desfășoară proba de slalom special, ale cărei rezultate le vom publica în ziarul nostru de mâine. (V. STRAUT)



(Urmare din pag. 1)

Petroșani, pentru efectuarea reparațiilor căminului, au rămas doar în notele de comandă. Noul director al minei, ing. Bujor Bogdan a înțeles situația și a dispus ca reparațiile să fie efectuate cu forțe proprii. Un cămin „bătrîn” întinerește.

Zilnic, lucrează trei echipe, instalatori, zidari și sudori. Gospodarul minei, Vasile Biter, se ocupă de materiale și tot ce este necesar pentru ca, în cel mai scurt timp, tine-

„Se așează” viața în cămin

rii din căminul muncitoresc să locuiască în condiții optime. Pînă acum, în stadiu avansat se află lucrările de amenajare a clubului din cămin. S-au montat lambriuri din lemn de brad, aplică, s-a creat o ambianță într-adevăr civilizată, creativă. Primele acțiuni au și avut loc. Tinerii din cămin au fost vizitați de brigada științifică a clubului sindicatelor, precum și de juriști din cadrul grupei de lucru din

Petroșani a Asociației juriștilor.

„Se așează” viața în cămin, aceasta este expresia pe care am auzit-o de la mai toți interlocutorii. Sînt oameni care locuiesc aici și de 8 sau 10 ani. Exemplul cel mai elocvent ni-l oferă chiar președintele comitetului de cămin, Sever Gheban. A lucrat ca lăcătuș în vestita brigadă a lui Ștefan Alba. Schimbul I, cu brigadiertul, pentru că seara a urmat cursurile

Institutului de mine Petroșani. Acum este subinginer, dar n-a căutat ușile birourilor, ci a rămas acolo, în producție, în vîntoarea bălăieci pentru mai mult cărbune. Continuă să locuiască în cămin, pentru că, zice el, aici și-a pregătit și cele 30 de examene pentru institut.

„Se așează” viața în cămin”. Întinerește un cămin „bătrîn”. Aceasta înseamnă că, la Petrila, nou încadrații se bucură de multă atenție și schimb de mine al minerilor destoinici de astăzi este asigurat.

vă informăm

EXPUNERE. Mîine, ora 16, la Compania de pompieri, va avea loc o expunere cu tema „Partidul Comunist Român — forța politică conducătoare, centrul vital al națiunii socialiste”. Expunerea face parte din ciclul „Pentru patrie și partid” și este organizată de Universita-

tea cultural-științifică a Casei de cultură.

DEMOGRAFICA. Ana Preda, de la Oficiul de stare civilă al Consiliului popular municipal, ne informează că, de la începutul anului, în Petroșani s-au înregistrat 60 de căsătorii și nici mai mult, nici mai puțin, 350 nașteri.

EDIȚIE NOUA. La sala de apel a I.M. Petrila a apărut o nouă ediție a gazetei juridice „Legile țării, legile noastre”. Noua ediție

cuprinde articole care vizuează regimul juridic al absențelor nemotivate și al concediilor fără plată.

CREȘTE ZIUA. Față de prima zi a anului, ziua de 11 martie este mai mare cu 3 ore și 45 minute. Soarele răsare mai devreme cu o oră și 15 minute și apune mai tirziu cu două ore și 30 minute. Crește ziua, vine, totuși, primăvara?

ÎN ACEST AN, ritmul construcțiilor edilitare din comuna Aninoasa va apro-

pia calitatea vieții locuitorilor de cea din orașele Văii Jiului. Se vor construi 92 apartamente în Aninoasa și 98 în Iseroni, urmînd ca, pînă la încheierea actualului cincinal să se realizeze sistematizarea locuințelor. Ca și în anul trecut, cetățenii sprijină activitatea constructorilor prin efectuarea unor lucrări necesare și de calitate. (T.S.)

PIINE. În cadrul secției de morărit și panificație din Lupeni, a fost pusă în funcțiune o nouă instalație

de măcinat grîul, care asigură materia primă pentru un sortiment superior de piine — franzela „București”. Ambele linii de fabricație produc, în 8 ore, 12000 franzele „București”, asigurînd astfel locuitorilor din Lupeni și Uricani un nou și apreciat sortiment de piine.

REGULARIZARI. În orașul Lupeni se desfășoară, în acest an, ample lucrări tehnico-edilitare, de lărgire a carosabilului arterei rutice-

Rubrică realizată de Mircea BUJORESCU

vă informăm

Lifturile continuă să producă „of“-uri locatarilor

Despre ascensoare s-a mai scris adeseori în paginile ziarului nostru. Situația nu este deloc mai „roză“, deoarece, sînt lifturi multe care stau, iar oamenii urcă la etajele 5, 6... 10... per pedes. Sînt destui oameni în vîrstă, care își amintesc că numai astfel au „urcat“ în blocul turn, de cînd s-au mutat. Toate acestea le întîlnim frecvent. Cine sînt vinovații? Găsirea răspunsului este chiar mobilul anchetei noastre.

REPARAM UNELE, „PICA“ ALTELE

La atelierul ascensoare al EGCL motive sînt „cu carul“. Și obiective, dar și subiective. Blocul 79 de pe strada Republicii a avut două lifturi care n-au funcționat timp de 3 ani. Abia din luna decembrie, după ce locatarii au fost purtați pe drumuri, ascensoarele funcționează. Acum, după cum ne convingem, a „picat“ un alt lift de la un bloc turn — numărul 109, tot de pe strada Republicii. Ce s-a întîmplat? S-a învînat subsolul blocului, apa a pătruns în jomplul puțului de la ascensor. Acolo sînt contacte electrice de siguranță. Normal, acestea fiind inundate, liftul nu poate funcționa. Apa din subsol trebuie evacuată. Dar ea nu poate fi evacuată fiindcă este... înghețată. Deci la primăvară... O scrisoare sosită la redacție ne înștiințează că la blocul 22 de pe strada Aviatorilor, după un an de nefuncționare, s-au făcut reparații la lift. A funcționat

cîteva zile și acum, de aproape o lună... stă din nou.

Ce părere are Mihai Neuhoff, șeful de echipă? Este de acord că nu e bine. Dar intervin și motive o-

AVATARURILE UNUI BLOC FARA LIFTURI

Blocul purta la constructor numărul 76 (în prezent 74) și este amplasat în Petroșani, Piața Victoriei. A fost dat în folosință în noiembrie... 1985. De atunci a trecut un an și jumătate. Tot de atunci, locatarii celor 3 scări urcă gîfînd etajele (plus mezaninul, care măsoară cît două etaje) pentru că nu-i pasă nimănui de „of“-urile lor. Care e situația? S-au făcut nenu-

contragreutate, să execute golurile care lipsesc la console, să realizeze înălțimea corespunzătoare golurilor la ușile de acces; să spargă praznurile pentru prinderea ușilor de acces; să tragă coloană pentru iluminatul puțurilor; să execute marchize pentru protecția locatarilor, să curețe schelele și fundătura puțurilor.

Toate acestea le-am consemnat aici ca să aflu lucrătorii ACM ce mai au de executat. Pentru că, în discuția purtată la sediul antreprizei cu noul inginer șef al acesteia, Mihail Radu, acesta ne-a asigurat:

— Pînă în data de 17 martie lucrările de pregătire a montării lifturilor la blocul 76 (la constructor), vor fi finalizate. S-a dat notă-dispecer la brigăzile de lucru de la blocurile 61B și 76 pentru aceste lucrări care sînt coordonate de sing. Ilie Gaja și conduse de mîistrul Viorel Cimpoi și Ion Trantea.

Dacă termenul este atît de ferm, nouă și locatarii acestui bloc nu ne rămîine decît să fim convinși că, ceea ce nu s-a făcut într-un an și jumătate, se va face acum, într-o săptămîină. Atît, deocamdată!

Mircea BUJORESCU

Ancheta noastră

Spre exemplu, normativele republicane prevăd un om de întreținere la 3 lifturi. Ei bine, la atelierul EGCL, unui meseriaș îi revin... 7 lifturi. Adică 12 oameni se ocupă de întreținerea și repararea a peste 80 ascensoare, din blocuri sau de la diverși terți din Petroșani și Petrița. Pe lîngă munca de întreținere, uneori această echipă execută montaj și lucrări de reparații capitale. De la începutul anului s-au efectuat reparații capitale la astfel de instalații în 10 blocuri (M1, M2, M4 — Hermes, 15B, 46 Aviatorilor, 14, 26, 33 — Petrița).

mărate demersuri. Iată, în 20 februarie, un delegat al EGCL Petroșani, Alexandru Peter, și unul al Intreprinderii de fabricare, montaj ascensoare București, Constantin Dașu, întocmesc un proces verbal de constatare. Verificînd stadiul frontului de lucru pentru montarea ascensoarelor la cele 3 scări, s-a constatat că lucrările de construcție aferente montării nu sînt terminate. Dacă n-au aflat pînă acum, constructorii de la ACM trebuie să aranjeze schelele la cotele de proiect, și, mai ales, pe cele care lipsesc; să rectifice golurile la consolele de cabină, și



Bucuriile pîrtiei.

Foto: Vasile POLLAK

Un caz care îi invită pe părinți la reflecții

Cum veghem copiii la joacă?

Ne-am tot strădui în aceste zile să aducem primăvara în casă, prin florile și cadourile oferite tovarășelor noastre. Iarna, însă a uitat să mai plece de pe la noi și se încăpățînează să-și lepede vestimentele albe, prelungind — e drept — bucuria copiilor, care improvizază orice pantă în adevărate derdelușuri coșbuciene. Un asemenea derdeluș este improvizat și în fața blocului 21 din Petroșani-Nord, cu opinia în strada Dr. Petru Groza. Nu deranjează pe nimeni că sfi-chiuind gerul, cu obraji imbujorați, strigă și țipă cît îi ține gura, dovadă că pe inserat aici își dau întîlnire zeci de copii. E lanul și viteza săniuțelor îi duc însă de fiecare dată în partea carosabilă și apoi... strada este desul de circulată de autovehicule de toate mărimile.

Zilele trecute, a putut fi văzută o mașină de dimensiuni imense oprind cu greu din cauza luciului de gheață de pe șosea, iar un prichindel rămăsesse răsturnat cu săniuța în apropierea roților. Atunci aș fi dorit să fie acolo martori părinții care obișnuiesc să lase copiii nesupravegheați. Acei părinți dacă ar fi privit fața speriată a șoferului și groaza din ochii copilului, căruia lacrimile i-au înghețat de spaimă, ar fi înțeles multe.

Cu siguranță că iarna va face loc cît de curînd frumoașelor zile de primăvară. Să le dăm posibilitatea copiilor să se joace, să se bucure și ei de clipele fericite ale primăverii, dar să veghem cu mai multă răspundere asupra a ceea ce fac ei pe stradă!

I. RADU

Acțiunea de salubritate a orașului trebuie intensificată, extinsă și în cartierele periferice!

Aflat mereu la ordinea zilei, transportul reziduurilor ar trebui să se bucure în permanență — nu este necesar să mai explicăm de ce — de atenția cuvenită, din partea EGCL Petroșani. Chiar așa se și întîmplă uneori. La începutul acestei luni, de exemplu, a fost organizată o amplă acțiune de evacuare a reziduurilor din cartierele orașului. Șoferii Dumitru Curelar, Teodor Pascal și alții de pe autospeciale au transportat la locul de depozitare intermediară aflat în cartierul Aeroport, lîngă punctul termic nr. 8, un mare număr de containere

din cartierele Nord, Vasile Roaită, Carpați. De aici reziduurile au fost încarcate, cu sprijinul IFRON-urilor, în autobasculante.

La ordinea zilei

de mare capacitate puse la dispoziția EGCL de cîteva unități economice. Amintim aceste unități pentru ca exemplul lor să fie urmat și de altele, atunci cînd vor fi solicitate: Autobaza ITA cu două basculante de mare capacitate, SUCT — autobaza CMVJ cu două autobasculante și un in-

cărcător frontal IFRON, SUCT — IACMM cu trei autobasculante, AUTL cu trei autobasculante.

În locul drumurilor pînă la Isroni, cu fiecare container, în acest mod, s-a transportat o cantitate sporită de reziduuri cu drumuri mai puține, economisindu-se carburanți. Dar asemenea acțiuni de salubritate menite să degajeze cartierele orașului de reziduuri, din păcate, sînt totuși, puține. Acest neajuns, însoțit de neglijarea evacuării reziduurilor din unele puncte mai periferice, duce la acumulări nedorite ca cele din imagini. le alăturate surprinse de pensionarul Ion Ciur.



Ce-i prea mult, strică. Imaginea locului de pe strada Cărbunelui în care s-a acumulat o mare cantitate de tot felul de reziduuri, împreună cu dezordinea întreținută de rămășițele fostului depozit de legume-fructe de aici, strică aspectul întregii străzi.



Oare cît timp s-au tot depus gunoaie de către locatarii străzilor învecinate, fără ca EGCL-ul să transporte nimic din grămada acumulată pe strada F. Engels, în apropierea magazinului alimentară nr. 13?

Răspundem cititorilor

RUDOLF VUK, Petrița: Conform Legii nr. 1/1977, art. 24, modificată prin Decretul 410/1985, sînteți exceptat de la plata impozitului pentru copii numai în cazul în care sînteți încadrat, dumneavoastră sau soția, în gradul I sau II de invaliditate, pe timpul cît durează invaliditatea. Dacă nu îndepliniți aceste condiții, înseamnă că atît la I.M. Lonea, cît și la Lonea Piliier vi s-au perceput corect taxele.

LUCREȚIA LODER, Petroșani: Pentru soluționarea situației pe care ne-o înfățișați în scrisoarea trimisă la redacție vă sugerăm să vă adresați conducerii unității la care lucrați. Este, în exclusivitate, de competența acesteia.

„Răsplata“, pe măsura faptei

Pentru strungarul Vasile O. de la IFA „Viscoza“ Lupeni, ziua de 7 mai 1986 a fost o zi nefastă: cu acea dată i s-a desfăcut disciplinar contractul de muncă. Motivul? Jignit în mai multe rînduri de către colegul său de atelier Dănuț C. l-a lovit pe acesta la cap, cauzîndu-i o incapacitate de muncă de 13 zile. Incontestabil, o asemenea faptă, săvîrșită chiar în stare de provocare — constituind o abatere de la disciplina muncii și de la regulile de conviețuire socială — nu poate scăpa sancțiunii. Ceea ce a făcut însă obiect de contestație din partea celui sancționat și, ulterior, obiect al recursului declarat de Procuratura locală, a fost justetea sancțiunii aplicate, considerată a fi prea aspră în raport cu fapta, circumstanțele comiterii ei și de persoana celui sancționat, în cea mai mare parte favorabilă lui: starea de provocare, recunoașterea faptei, împăcarea părților în conflict, vechimea de 14 ani în unitate, lipsa unor abateri și sancțiuni anterioare precum și faptul că are familie (soție și doi copii mi-

nori) de întreținut. Dacă toate aceste elemente de „diagnosticare“ nu erau suficiente pentru conducerea unității ca să-și formeze convingerea pentru o sancțiune mai ușoară, a existat totuși, o opreliște legală care obliga, după emiterea deciziei de sancționare, la

sută a retribuției pe timp de trei luni.

S-a făcut în cele din urmă dreptate, dar cu prețul atîtor așteptări, privațiuni și suferințe morale care puteau fi prevenite printr-o atitudine mai puțin rigidă față de greșeală, conformă cu legile...

ÎN REFLECTOR: atitudinea față de greșeală

O reconsiderare de poziție față de greșeala lui Vasile O.: refuzul adunării oamenilor muncii din cadrul atelierului de a confirma măsura desfacerii disciplinare a contractului (luată ilegal de director), fiind excesivă, cu propunerea de a i se aplica o altă sancțiune, refuz și propunere pe care conducerea unității le-a ignorat. Pe bună dreptate, în final, instanța de recurs, reținînd ilegalitatea și netemeinicia sancțiunii în discuție, a dat cîștig de cauză lui Vasile O., dispunînd reintegrarea lui în funcție și aplicîndu-i sancțiunea mai ușoară a reducerii cu 10 la

Sîntem o societate umanistă, nu o civilizație mecanică. Concepțiile rigide, atitudinile extremiste, toleranța sau intoleranța excesivă mai ales în atitudinea față de cel ce a greșit (fără a persevera însă în greșeală), ne sînt străine structural. Înțelepciunea populară, fidelă criteriului, cu valoare de principiu: „După faptă și răsplata“, ironizează astfel de exagerări în expresia „a sări peste cal“. În exemplul dat, tocmai acest criteriu al simetriei dintre abateri și sancțiune n-a fost respectat, deși se știe (sau ar trebui să se știe) că măsura excepțională a

desfacerii disciplinare a contractului de muncă se justifică numai în cazul unor abateri a căror gravitate este de natură să facă indezirabilă rămîinerea pe mai departe în unitate a autorului ei. Ceea ce, evident, nu se poate spune în cazul abaterii săvîrșite de Vasile O. — așa cum s-a văzut.

Sancționarea cuiva este act de educație morală, scopul ei fiind îndreptarea celui care a greșit, redevenind ceea ce a fost, poate chiar mai bun, avînd în plus de înțelepciune cîștigată. Dincolo, însă, de un anumit punct logic, considerat educativ, sancțiunea nu-și mai poate îndeplini funcția sa socială cîci nu ajunge la conștiința celui sancționat pentru a-l convinge de justetea ei. Răul, deci, nu va fi îndreptat, întrucît cel ce se consideră neîndreptat nu are — potrivit convingerii sale — ce îndrepta. El va persevera în greșeală trăind, totodată, senzația că este la discreția unui element social imponderabil, necruțător și miop. Morala (cazului discutat) nu poate fi decît una singură: „Răsplata“, pe măsura faptei.

David MANIU

Vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica India

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit pe ministrul indian al oțelului și minelor

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, miercuri la amiază, pe Krishna Chandra Pant, ministrul indian al oțelului și minelor.

În timpul întrevederii au fost relevate bunele raporturi de colaborare economică româno-indiene. În context, s-a evidențiat faptul că amplele programe de dezvoltare industrială ale României și Indiei, în cadrul cărora industriei siderurgice îi revine un rol deosebit, creează noi și reale posibilități de diversificare a conlucrării în această ramură prin promovarea unor acțiuni de cooperare bilaterală și pe

terțe piețe, în special în țările în curs de dezvoltare. În același timp, a fost trecut în revistă stadiul realizărilor în comun a unor obiective siderurgice în India, precum și măsurile ce se impun în vederea transpunerii în viață a unor noi proiecte potrivit înțelegerilor convenite la nivel înalt cu prilejul actualei vizite.

Ministrul indian a exprimat profunda recunoștință pentru onoarea de a fi primit, pentru discuțiile purtate, subliniind satisfacția părții indiene față de rezultatele fructuoase ale colaborării româno-indiene.

Dejun în onoarea înalților soli ai poporului român

În onoarea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, primul ministru al Republicii India, Rajiv Gandhi, și Sonia Gandhi, au oferit, miercuri, un dejun.

Înălții oaspeți români au fost salutați cu deosebită căldură de premierul indian și soția sa, de personalități ale vieții politice indiene.

Înainte de începerea dejunului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășul Valentin Ceaușescu, s-au întreținut cordial cu primul ministru Rajiv Gandhi și doamna Sonia Gandhi.

La dejun au participat, din partea indiană, Balsam

Jhakhar, președintele Camerei Populare, membri ai guvernului.

Au luat parte tovarășii Dimitrie Anuța, Ioan Tăutu, celelalte persoane oficiale române care îl însoțesc pe șeful statului român în vizita oficială de prietenie în India.

În timpul dejunului, președintele Nicolae Ceaușescu și premierul Rajiv Gandhi s-au întreținut cordial, continuând schimbul de păreri în probleme privind dezvoltarea colaborării româno-indiene atât pe plan bilateral, cât și pe arena internațională.

Dejunul s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură prietene.

Convorbire

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, miercuri, 11 martie, pe Arthur Schneider, președintele Fundației „Apele pentru Conștiință” din S.U.A., aflat în India în timpul vizitei șefului statului nostru.

Cu acest prilej, a avut loc o convorbire, care s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.

Primirea la tovarășul Nicolae Ceaușescu a ministrului indian al comerțului

(Urmare din pag. 1)

de președintele Nicolae Ceaușescu cu primul ministru al Indiei, Rajiv Gandhi, au fost abordate unele aspecte concrete ale amplificării schimburilor comerciale și cooperării în diferite domenii, pe plan bilateral și în conlucrare cu alte țări, pe măsura po-

tențialului economic în continuă creștere al României și Indiei.

În acest context, s-a reafirmat hotărârea comună de a se acționa în vederea diversificării formelor de cooperare, inclusiv prin crearea de societăți mixte — diversificare de natură să favorizeze traducerea

în viață a Acordului de cooperare economică, tehnică și științifică între Guvernul Republicii Socialiste România și Guvernul Republicii India, încheiat marți, la New Delhi.

La întrevvedere a participat tovarășul Dimitrie Anuța, viceprim-ministru al guvernului.

ACTUALITATEA ÎN LUME

Lansarea în R.S.F. Iugoslavia a volumului

„Nicolae Ceaușescu — Lupta pentru pace și colaborare”

BELGRAD 11 (Agerpres). În sala a unei Bibliotecii Naționale și Universitare „Kliment Chridski” din Skopje a avut loc manifestarea prilejuită de lansarea în Republica Socialistă Federativă Iugoslavia a volumului „Nicolae Ceaușescu — Lupta pentru pace și colaborare”; apărut în Editura „Makedonska Revia”, din Republica Socialistă Macedonia.

Cu acest prilej a fost organizată și o expoziție de carte social-politică prezentând lucrări din opera tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România. La manifestare au fost prezenți Iakov Lazarovski, membru al Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, președintele Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Macedonia Gligorie Gogovski, președintele Consiliului Executiv al Adunării R.S. Macedonia, Mateia Matevski, membru al Prezidiului R.S. Macedonia, Traian Petrovski, secretar executiv al Prezidiului Comitetului

Central al Uniunii Comunistilor din Macedonia, Milcio Balevski, președintele Comitetului republican pentru relații externe al R.S. Macedonia, Borislav Naumovski, președintele Comitetului Republican pentru educație și cultură al R.S. Macedonia, dr. Todor Giunov, rectorul Universității din Skopje, reprezentanți ai conducerii unor organizații social-politice, oameni de cultură și artă, ziaristi, un numeros public.

Deschizând manifestarea, Boris Visinski, directorul Editurii „Makedonska Revia”, a exprimat satisfacția pentru editarea acestui volum de importanță deosebită și a evocat momentele de neuitat prilejuate de primirea sa la tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, căruia i-a înmănat primul exemplar al lucrării editate în limba macedoneană.

În continuare au fost evocate personalitatea și opera tovarășului Nicolae Ceaușescu, care din cei mai tineri ani ai vieții s-a angajat cu dăruire în mișcarea revoluționară, militând

neobosit pentru propășirea poporului și țării sale, pentru pace și independență. A fost evidențiată perioada de după cel de-al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român, de când destinele României sînt conduse de tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Despre personalitatea și opera tovarășului Nicolae Ceaușescu și semnificația deosebită a volumului „Lupta pentru pace și colaborare” a vorbit Traian Petrovski, secretar executiv al Prezidiului C.C. al U.C. din Macedonia, care a arătat: „În fața noastră se află volumul al cărui autor este Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, personalitate proeminentă, bine cunoscută în Iugoslavia și în întreaga lume ca luptător dirz și consecvent pentru pace și colaborare.

Președintele Nicolae Ceaușescu — a spus vorbitorul — a propus, ca alternativă posibilă, înlocuirea cursei inarmărilor cu o întrecere pașnică a valorilor creatoare, spirituale ale popoarelor din întreaga lume”.

PE SCURT

BUNDESTAGUL VEST-GERMAN l-a confirmat în funcția de cancelar federal pe Helmut Kohl, care astăzi și-a început cel de-al doilea mandat ca șef al guvernului. Realegerea lui s-a produs după cinci săptămâni de dezbateri ale reprezentanților partidelor din coaliția guvernamentală.

INVITAȚIE. Erich Honecker, secretar general al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Stat al R.D. Germane, a fost invitat în Berlinul occidental pentru a participa la festivitățile legate de cea de-a 750-a aniversare a orașului — anunță agenția ADN. Invitația i-a fost adresată de primarul Berlinului occidental, Eberhard Diepgen, care, la rîndul său, a fost invitat de Erich Honecker să participe la festivitățile ce vor avea loc cu acest prilej în capitala R.D.G.

CONSTITUȚIE. Adunarea Constituantă a Republicii Haiti a aprobat în unanimitate noua Constituție a țării, care va fi supusă unui referendum popular la 29 martie, informează agenția „Prensa Latina”.

memento		TV
	20,00	Telegenia
	20,20	Energia — o problemă a noastră, a tuturor I
	20,30	Columnnele Independenței (color). — Emisiune concurs dedicată aniversării a 110 ani de la cucerirea Independenței de stat a României.
FILME		
PETROȘANI — 7 Noiembrie: Liceenii; Unirea; Caravana misterioasă; Paringul; Locotenent Bullitt.		
PETRILA: In vîrtej.	21,50	Telegenia.
LONEA: Revolta nurorilor.	22,00	Inchiderea programului.
VULCAN — Luceafărul: Aventuri la Marea Neagră, I-II.		
LUPENI — Cultural: Un oaspete la cină.		
URICANI: Epoca îndepărtată.		
N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin Intreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.		
		PRONOEXPRES
		NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 11 MARTIE 1987
		Extragerea 1 : 34 44 16 22 32 3 ;
		Extragerea a 2-a: 11 41 45 26 8 18.
		Fond total de câștiguri: 1 151 630 lei.

MEMENTO

Întreprinderea minieră Petrila

strada 23 August nr. 2

INCADREAZA

- fochiști pentru centrala termică pentru presiune medie - 13 bari

Relații suplimentare la Biroul ONR al întreprinderii.

Sucursala I.C.R.A. PETROȘANI

încadrează direct sau prin transfer pentru depozitul Petroșani :

- electrician categoria V
- mecanic auto categoria V
- 4 paznici (bărbați) pentru depozitul Lupeni
- 3 paznici (bărbați)

Încadrarea se face conform Legii nr. 57/1974 republicată.

Relații suplimentare la sediul întreprinderii din Petroșani, strada Republicii 90.

Mica publicitate

VIND Dacia 1310, neridicată. Relații, telefon 983/16278*Vaslui, după ora 16. (10 090)

11/22 Petroșani, cu casă de colonie. (10 088)

PIERDUT carnet student pe numele Vonica Dragoș, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Îl declar nul. (10 089)

ANUNȚURI DE FAMILIE

SOȚUL, fiica, ginerele, nepoții anunță cu durere că a trecut un an de când ne-a părăsit buna noastră soție, mamă, soacră și bunică
SUCIU LAURA
Îi vom păstra veșnică amintirea. (10 087)

ÎN gîndul și sufletul nostru păstrăm veșnică amintirea minunatei
ANIȘOARA ARDEI
la 10 ani de la trista dispariție. Doina și familia Ardei. (10 064)

Pios omagiu de aducere aminte, la împlinirea a zece ani de la dispariția scumpei noastre mame, soacre și bunice
BLAG SAMFLORA-ZAMFIRA
Chipul ei drag îl păstrăm veșnic în inimile noastre. Familia Orza.